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Исх. от 08.10.2014 № 04-05/7821
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА

№ 31/04-АМЗ-2014
07 октября 2014 года      







г. Чебоксары

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела №  31/04-АМЗ-2014 о нарушении антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) в составе:

	«…»
	
	

	
	
	


при участии в заседании Комиссии:

- представителя заявителя – Некоммерческого партнерства «Гильдия Рекламистов Чувашской Республики» –  «…»;

- представителя ответчика - администрации г. Чебоксары – «…», действующей по доверенности от 02.04.2014 № 29/01-1480;

- при отсутствии в заседании Комиссии представителей ответчика МБУ «Городская реклама», надлежащим образом уведомленного о времени и месте рассмотрения дела,

рассмотрев дело № 31/04-АМЗ-2014, возбужденное в отношении администрации г. Чебоксары и муниципального бюджетного учреждения «Городская реклама» по признакам нарушения части 4 статьи 16 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее -  Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:
В Чувашское УФАС России (далее - Управление) через ФАС России (зарегистрировано от 28.04.2014 № 05-09/3094) поступило обращение Некоммерческого партнерства «Гильдия рекламистов Чувашской Республики» (далее - Гильдия рекламистов) от 12.03.2014 № 13, об установке и эксплуатации Муниципальным бюджетным учреждением «Городская реклама» (далее – МБУ «Городская реклама») рекламных транспарант - перетяжек в г. Чебоксары с нарушением установленной процедуры выдачи разрешений во исполнение требований, предусмотренных Федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о рекламе).
Представитель заявителя в заседании Комиссии в полном объеме поддержал доводы, изложенные в обращении в антимонопольный орган.  Сообщил, что опоры, на которых размещены транспарант – перетяжки, были установлены силами МБУ «Городской Рекламы» до издания Постановления  Администрации г. Чебоксары от 06.12.2013 № 4092 и являются исключительно несущими элементами рекламной конструкции, поскольку иных функций не выполняют. Исключение составляют опоры, расположенные на транспортных развязках - кольцо «Роща» и кольцо «Гражданское». Транспарант - перетяжки размещенные по адресам указанным в заявлении размешены с нарушением п. 6.1 ГОСТ Р 52044-2003 «Наружная реклама на автомобильных дорогах и территории городских и сельских поселений».
Представитель администрации г. Чебоксары нарушение антимонопольного законодательства не признала. Сообщила о наличии договоров МБУ «Городская Реклама» с МУП «Чебоксарское троллейбусное управление» на размещении рекламных конструкций на опорах контактной сети, закрепленных в оперативное управление МУП «Чебоксарское троллейбусное управление». В отношении транспарант – перетяжек, размещенных на опорах контактной сети, закрепленных на праве оперативного управления за МУП «Чебоксарское троллейбусное управление»  разрешения на установку и эксплуатацию средств наружной рекламы на территории г. Чебоксары находятся на стадии оформления.
В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 47 Закона о защите конкуренции комиссия вправе отложить рассмотрение дела о нарушении антимонопольного законодательства в связи с необходимостью получения дополнительных доказательств.

В целях полного, всестороннего и объективного рассмотрения дела, а также в связи с необходимостью получения дополнительных доказательств, Комиссия приходит к выводу о необходимости отложения рассмотрения дела № 31/04-АМЗ-2014 о нарушении антимонопольного законодательства

Руководствуясь статьей  47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия
ОПРЕДЕЛИЛА:
1. Рассмотрение дела № 31/04-АМЗ-2014 отложить.

2. Назначить дело № 31/04-АМЗ-2014 к рассмотрению на 18 ноября 2014 года в 10 час. 00 мин. (адрес: г. Чебоксары, Московский проспект, д.2).

3. Ответчику, администрации г. Чебоксары (Чувашская Республика, г. Чебоксары, ул. К. Маркса, д. 36) предоставить в Чувашское УФАС России в срок до 15 октября 2014 года:

- надлежащим образом заверенные копии выданных разрешений на установку и эксплуатацию средств наружной рекламы на территории г. Чебоксары, размещенных на опорах контактной сети, закрепленных за МУП «Чебоксарское троллейбусное управление» на праве оперативного управления.

4. Муниципальному унитарному предприятию «Чебоксарское троллейбусное управление» (Чувашская Республика, г. Чебоксары, ул. Энгельса, 27) предоставить в Чувашское УФАС России в срок до 15 октября 2014 года:

- надлежащим образом заверенные копии договоров, заключенных с МБУ «Городская реклама» и хозяйствующими субъектами на размещении рекламных конструкций на опорах контактной сети, закрепленных за МУП «Чебоксарское троллейбусное управление» на праве оперативного управления;

 - надлежащим образом заверенные копии документов, подтверждающие факт оплаты в рамках исполнения договоров, заключенных с МБУ «Городская реклама» и хозяйствующими субъектами по вопросу размещения рекламных конструкций.
Явка представителя ответчика по делу (с доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательна.

Примечание:

1. Согласно статье 43 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» лица, участвующие в деле о нарушении антимонопольного законодательства с момента возбуждения дела имеют право знакомиться с материалами дела, делать выписки.

С материалами дела можно ознакомиться в Управлении Федеральной антимонопольной службе по Чувашской Республике - Чувашии, контактный телефон 58-42-08, 62-25-88.

2. В соответствии с частью 2 статьи 42 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» лица, лица, участвующие в деле о нарушении антимонопольного законодательства вправе осуществлять свои права и обязанности самостоятельно или через представителей, полномочия которых подтверждаются документами, оформленными в соответствии с законодательством Российской Федерации.

3. В соответствии с частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, непредставление или несвоевременное представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе непредставление сведений (информации) по требованию указанных органов, а равно представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган заведомо недостоверных сведений (информации) - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей.

Председатель Комиссии





 


      «…»
Члены Комиссии







              «…»
PAGE  

